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１ 学校に来るのが楽しいですか。

２ 学校行事は楽しいですか。

３ 夜は９時までにねて、朝は６時半までに起きていますか。

４ 朝ごはんは毎日食べていますか。

５ 3015など進んで運動をしていますか。（体育の授業以外）

６ ノーメディアデーや健康ファミリーデーでは、上手に時間を

使っていますか。

７ 授業では、問題に進んで挑戦していますか。

８ 授業で自分の考えを発表したり、話し合ったりしていますか。

９ 授業の終わりには「分かった」「できた」と思いますか。

10 毎日学年に合った時間の家庭学習を自分からしていますか。

（学年×１０＋１０）分

11 委員会活動、掃除、係の仕事などを進んで協力してしています

か。

12 友達が困っている時に思いやりの心で助けたり、相手の気持ち

を考えて話したりしていますか。

13 「おはよう」や「さようなら」、「ありがとう」「ごめんなさ

い」などのあいさつを、自分からしていますか。

14 石堤の地域のよいところを知ることができましたか。

平成３０年度第１学期 児童学校評価

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

 

保護者 各位 

 高岡市立石堤小学校   

校長 阿部 美津代  

第１回学校評価の配付について（ご案内） 

 

 酷暑の候 保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

 日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、深くお礼申し上げます。 

 さて、先日ご協力いただいた第１回学校評価の結果をお知らせいたします。ご覧の上、今後の児童の心身の健全な
育成にお役立てください。 

 
結果と考察 
 

◎ 多くの項目で、「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９０％を超える肯定的な評価をしています。「とても
そう思う」だけを見ても、ほとんどの項目で５０％超となっています。しかし、３の早寝・早起きに関しては
３３％と低い値で、反面「そう思わない」「全くそう思わない」が２０％も見られます。朝ごはんはしっかり
と食べてきているようですが、就寝・起床時刻は改善する必要がありそうです。 

◎ アクションプランに関しては、 
 いい顔（体）：生活習慣をよくしよう………………項目 ３～ ６ 平均９３％ 

 いい声（知）：考えを伝え合おう……………………項目 ７～１０ 平均９３％ 

 いい心（徳）：思いやりの心を形にして伝えよう…項目１１～１４ 平均９２％ 

と、中間評価時点での目標である８０％を大きく上回っています。児童は、本校の目指す子供像に向けて、着
実に成長していると言えます。 

△ とてもそう思う」の値がやや「低いのが、１２の思いやりのある行動や言葉です。困っている友達を見付け
たら、進んで助けたり、温かい言葉をかけたりするように「思いやりの心を形にして」ほしいと思います。い
じめを受けている友達を見て、見て見ぬ振りをする「傍観者」とならないように、助けの手を差し伸べようと
する子供たちを育てていきたいと考えています。 
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① 学校は教育方針を分かりやすく保護者に伝えている。

② 学校は保護者からの連絡に対し、適切に対応している。

③ 学校は学校生活の様子を、学年だよりや学習参観、ＨＰ等で伝えている。

④ 学校は保護者の願いに応えている。

⑤ 学校は一人一人の児童のよさを大切にしている。

⑥ 学校は安全で、学習に適した環境になっている。

⑦ 学校は地域のよさを生かした教育を行っている。

⑧ 学校は児童の健康管理や安全指導を適切に行っている。

⑨ 学校はいじめの未然防止や早期発見、早期解決に努めている。

１ 学校生活を楽しんでいる。

２ 学校行事を楽しみにしている。

３ 早寝・早起きができている。

４ 朝ご飯は毎日食べている。

５ 進んで運動をしている。（体育の授業以外）

６ ノーメディアデーや健康ファミリーデーでは、有意義に時間を使おうとしている。

７ 授業では意欲的に（楽しく）課題に取り組んでいる。

８ 授業では進んで話し合っている。

９ 授業の終わりには「分かった」「できた」と感じている。

10 学年にふさわしい時間の家庭学習を行っている。（学年×１０＋１０）分

11 委員会や係活動、掃除等を進んで協力して行っている。

12 困っている友達を助けたり、相手の気持ちを考えて話したりしている。

13 自分から挨拶ができる。

14 石堤のよさを知り、愛着をもっている。

とてもそう思う そう思う そう思わない まったくそう思わない

平成３０年度第１学期 保護者学校評価 

結果と考察 
学校が行っている教育活動について（項目①～⑨） 
◎ ほとんどの項目で「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９５％を超えています。中でも①教育方針の周知、⑦
地域のよさを生かした教育は１００％となっています。 

○ ④学校からの情報提供は、「とてもそう思う」が６０％を超えて、最も高い評価の一方、要望もありましたので、
一層努力していきたいと思います。 

児童の様子について（項目１～１４） 
◎ １、２の「学校生活や学校行事を楽しんでいる」は、肯定的な評価が１００％となっています。特に学校行事に
関しては「とてもそう思う」が７０％を超えており、児童が主体的に活動していると受け止められているようです。 

◎ アクションプランに関しては、 

 いい顔（体）：生活習慣をよくしよう………………項目 ３～ ６ 平均９１％ 

 いい声（知）：考えを伝え合おう……………………項目 ７～１０ 平均８６％ 

 いい心（徳）：思いやりの心を形にして伝えよう…項目１１～１４ 平均９５％ 

 と、目標値の８０％を超えています。中でも、「いい心」に関しては、非常に評価が高く、石堤っ子の心が育ってい
ると考えます。特に１１の協力して活動することは、保護者の方と同様、教職員もよくできていると感じています。 

△ しかし、個々の項目を見ると、１０の家庭学習に関しては、肯定的な評価が７５％と低く、昨年度と同様の傾向が
見られます。児童評価（９５％）との開きも気になるところです。６のノーメディアデーや健康ファミリーデーの
「とてもそう思う」の評価が低いこととも関連があると思われます。家庭での有意義な時間の使い方を学校と家庭
とが一層連携を密にしていく必要性を感じます。ご協力をお願いします。 

 


